Chugin News Release



令和3年6月22日 株式会社 中国銀行

株式会社K・クリエイトによる「SDGs宣言」のお知らせ

当行が実施する「ちゅうぎん SDGs サポート」を通じ、株式会社K・クリエイトが『SDGs 宣言』を策定されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

【SDGs宣言企業の概要】

・会 社 名 :株式会社K・クリエイト

· 所 在 地 : 香川県高松市新田町甲2305-8

代表者:瀧川恵太業種:建築工事業

・宣言内容 : 別添のSDGs宣言書をご参照ください

・コメント : 弊社は、2010年の創立以降、西日本・関東を中心にスーパー、アミュ

ーズメント施設の工事を請け負ってまいりました。

一人ひとりが個性を生かし、伸び伸びと働ける環境を整備することで、社

員全員の成長をサポートしています。

今般のSDGs宣言をもとに、今後も事業活動を通じて地域社会の発展に

貢献してまいります。

以 上

株式会社K・クリエイト SDGs宣言

当社は、国連が提唱する持続可能な開発目標「SDGs」の精神を自社の企業活動に取り入れ、 社会課題の解決による豊かな未来の実現に貢献してまいります。



2021年6月22日 株式会社K・クリエイト 代表取締役 瀧川 恵太

SDGsへの取り組み

SDGs

テーマ

取組事項



豊かな暮らしのある未来を創る

建築のプロフェッショナル集団として、ICTを活用したイ ンフラを備えるアミューズメント施設やショッピングモール を提供し、地域の皆様が幸せになれるまちづくりを目指 します。



働きがいのある職場づくり

年齢や性別を問わない雇用体系の整備やストレス チェックの導入、キャリアコンサルティングや働き方改革 の推進を実施することにより、社員一人ひとりの夢を叶 えます。



環境保全

事業活動を通じて、使用済み電設資材やダンボール のリサイクル活動を実践するとともに、お客様へLED化 や太陽光発電の導入を提案することで、環境負荷の 軽減に努めてまいります。



社会貢献·地域貢献

持続可能な地域社会の実現に貢献すべく、香川ファ イブアローズとのスポンサー契約や、地域清掃活動を 継続的に実施してまいります。

2030

「幸せ」「夢」「創造」をカタチにできる循環型社会へ

SDGsとは

SDGs とは 「持続可能な開発目標 (Sustainable Development Goals)」の略称で、 2030年を目処に、社会が抱える問題を解決し、明るい未来をつくるための17の目標 と169のターゲットに整理したものです。

SDGs は、2015年9月に国連において、加盟国193か国の全会一致で採択された国 際目標です。















「ちゅうぎんSDGsサポート」について

■サービス概要

サービス名	ちゅうぎんSDGsサポート
対象者	当行とお取引のある法人(個人事業主を含む)のお客さま
対象店舗	中国銀行全店
サービス内容	・SDGs診断によるお客さまの取組状況の整理と見える化 ヒアリングシートにもとづき、お客さまのSDGsへの取組み状 況についてお伺いいたします。 お伺いした内容をもとに、診断結果を作成し、お客さまへフィー ドバックいたします。 ・「SDGs宣書」の作成ご支援 診断結果にもとづき、当行がお客さまのSDGs宣言書作成に 向けたサポートを実施いたします。 ※その他、ご希望されるお客さまへは、PRご支援の一環として、 無料で当行ホームページ上へリリース掲載いたします。
ご利用料金	110,000円(税込)

※商品開発協力:三井住友海上火災保険株式会社、MS&ADインターリスク総研株式会社